

«Νομίζω ότι είμαι ο Μεσσίας, θέλω να φέρω στη γη τον παράδεισο»

Ο Όλμο Γκαρθία που μπήκε ολόγυμνος στο παιχνίδι Γρανάδα - Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ μίλησε για την εισβολή του, τον τρόπο που μπήκε στο γήπεδο, τι ακολούθησε μετά τη σύλληψή του και εξήγησε γιατί από το 2016 κυκλοφορεί γυμνός στην πόλη της Ανδαλουσίας.

Το βράδυ της Πέμπτης (8/4) η Γρανάδα αντιμετώπισε στο «Νουέβο Λος Κάρμενες» τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ στον πρώτο προημιτελικό του Europa League. Το γήπεδο στην πόλη της Ανδαλουσίας ήταν άδειο λόγω κορονοϊού, αλλά ο Όλμο Γκαρθία βρήκε τρόπο να μπει και στα πρώτα λεπτά της αναμέτρησης να... σουλατσάρε στον αγωνιστικό χώρο ολόγυμνος, μέχρι να τον τσακώσουν οι Αρχές.

Την Παρασκευή (10/4), μία μέρα μετά την εισβολή του στο παιχνίδι, έγινε γνωστό ότι κρυβόταν για 14 ώρες στο γήπεδο κάτω από διαφημιστική αφίσα για να μπορέσει να μπει στο «Νουέβο Λος Κάρμενες». Είναι αλήθεια;

«ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΣΤΟ ΚΕΛΙ, ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ»

Ο Ισπανός χημικός (σπούδασε στο Πανεπιστήμιο της Γρανάδα) που για μερικά

«Μπήκα στο γήπεδο στις 7 το πρωί, όταν δεν υπήρχε κανένας φρουρός. Και ναι, είναι αλήθεια πως κρυβόμουν επί 14 ώρες. Πέρασα το βράδυ στο κελί και το μεσημέρι με άφησαν να βγω»



δευτερόλεπτα έγινε παγκοσμίως γνωστός μίλησε έχοντας βγει από το κελί στο οποίο πέρασε το βράδυ της Πέμπτης (8/4). «Μπήκα στο γήπεδο στις 7 το πρωί, όταν δεν

υπήρχε κανένας φρουρός. Και ναι, είναι αλήθεια πως κρυβόμουν επί 14 ώρες. Πέρασα το βράδυ στο κελί και το μεσημέρι με άφησαν να βγω» ανέφερε ο Όλμο Γκαρθία.

Πώς ο Πάουλο Ντιμπάλα μπορεί να γίνει... πρόβλημα για την Γιουβέντους;

Ο Αργεντινός παίκτης, Πάουλο Ντιμπάλα πραγματοποιεί εξαιρετικές εμφανίσεις με τη φανέλα της Γιουβέντους. Όμως, μπορεί να σταθεί πρόβλημα αυτό;

Το όνομά του βρισκόταν στα... ψηλά, για τα ΜΜΕ, καθώς όταν δεν έπαιζε, όλοι ασχολούνταν με τα... εξωγηπεδικά. Είτε για σενάρια ανταλλαγής, ή ακόμη και για πώλησή του σε άλλον σύλλογο.

Όμως τώρα, η Γιουβέντους έχει ένα σημαντικό πρόβλημα, το οποίο -μπορεί να- έχει πρωταγωνιστή τον Ντιμπάλα. Συγκεκριμένα, έως τις 30 Ιουνίου θα πρέπει να γραφτεί στα βιβλία του συλλόγου, 100 εκατομμύρια ευρώ ως κέρδος από παραχώρηση παίκτη, ή παραχωρήσεις παικτών.

Αυτό πρέπει πάση θυσία να συμβεί το προσεχές διάστημα, καθώς σε αντίθετη περίπτωση, ο ισολογισμός θα είναι τρομακτικά βαρύς.

Σε αυτήν την περίπτωση θα μπορούσε να «ξελασπώσει» τον σύλλογο ο Ντιμπάλα, με τον ίδιο να έφερνε αρκετά εκατομμύρια στη «μεγάλη κυρία».

Όμως, ο Πάουλο Ντιμπάλα πραγματοποιεί καλές εμφανίσεις με τη φανέλα της Γιούβε. Αν λοιπόν υποθέσουμε πως ο Ντε Λιχτ και ο Κιέζα δεν πωλούνται, οι Ντι-

Η Γιουβέντους έχει ένα σημαντικό πρόβλημα, το οποίο -μπορεί να- έχει πρωταγωνιστή τον Ντιμπάλα. Συγκεκριμένα, έως τις 30 Ιουνίου θα πρέπει να γραφτεί στα βιβλία του συλλόγου, 100 εκατομμύρια ευρώ ως κέρδος από παραχώρηση παίκτη, ή παραχωρήσεις παικτών.



μπάλα και Κριστιάνο Ρονάλντο είναι οι επικρατέστεροι να αποχωρήσουν, ώστε να φέρουν... ζεστό χρήμα.

Παρόλα αυτά, ποιον από τους δύο θα μπορούσε να αποχαιρέτησε η διοίκηση της Γιουβέντους; Πιο εύκολο είναι να αποχωρήσει ο Αργεντινός, παρά ο Πορτογάλος σούπερ σtar. Όμως, η βοήθεια που δίνει

στην ομάδα και οι καλές του εμφανίσεις, σίγουρα θα βάλουν... δεύτερες σκέψεις στους ανθρώπους των Ιταλών.

Άρα, ένας καλός Ντιμπάλα μπορεί να δημιουργήσει τεράστιο πρόβλημα στην ομάδα και στους διοικούντες της, καθώς μπορεί να δώσει λύσεις. Όμως, με τα χρήματα τί γίνεται; Μεγάλο «αγκάθι»...